3apaum «xentoro» ypoBHs crioxHoctn MathCat

3apaya 1. (5 6annos) Ha gocke Hanncann ceMmn3aHayHoe 4YMcro. Y Hero nocynTanu cymmy
uMdp, a y NoNy4YeHHoro Ymcna — ewé pas cymmy uudp. Kakoe HambonbLLuee Yncno mMormno
nony4nTbCa?
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3apaua 2. (7 6annoB) Ha pamke n3 20 kneTtok, nokasaHHom Ha || -
pUCYHKe 1, HY>KHO NOCTaBUTL ABE LWaxMaTHble Nnaabu, 0O4HY — KPACHYH0, APYryl0 — CUHIOW. [ —
Ckonbknmm cnocobamm 3To MOXHO caenaTb Tak, YTobbl nagbn He Gunn apyr apyra? T 1]

PucyHok 1
3apava 3. (8 6annoB) Ha oTpe3ok cBepxy CTaBAT BMASIOTHYHO
10 kBagpatoB co ctopoHamu 1, 2, 3,..., 10 B Kakom-TO
nopsagke. Mpumep Takon urypbl NpuBeeH Ha pucyHke 2. A3
Habopa ybpanu kBagpaT CO CTOPOHOW 5 U COCTaBWM Takyro —h

xe durypy Hambornblero BO3MOXHOro nepumetpa. Yemy PucyHoK 2
paBeH 3TOT NepumMeTp?

3apayva 4. (9 6annos) B gByx meLLoykax 30110Tble 1 6GPOH30BbIE MOHETHI (HE 06493aTenbHO oguHaKoBekle). [NepBhbin
mMewoyek BecuT 200 rpaMmmoB n B HEM 25 % maccel — 3050T10. Bo BTopom mMewoyke 50 % maccbl — 3050TO.
Bcero 3onoto coctaBnsaeT 40 % oT obuien maccbl. CKONbKO BECUT BTOPOWN MELLIOYEK?

3apava 5. (9 6annos) Yncno 253 yMHOXUNM Ha YUCIo, cocTaBneHHoe n3 N eanHnL, U NONyYnnIu YMcno ¢ Cymmon
umdp 2345. Hangute N.

3apaua 6. (10 6annoB) B cocyae 6bin1 cupon. YacTb ero oTnunm 1 gonunm CTombKo e Boabl. 3aTeM, NepemMeLlas,
OT/INIIN TaKyHo Xe YacTb U cocyd onATb 4oNunnM Bogon. B cocyae oTHowWweHue cupona n BoAbl okasarnoch 16 : 9.
Kakyto 4actb otnueanu?

3apayva 7. (12 6annos) XKeHsi peLluunn BeCTU akTUBHbIM 06pas Xn3Hu n 6eratb Ha ctagmoHe. MNepen npobexkon
OH GepeT c cobor naxkn, KOTopble paccTaBnseT BO BpeMsa Npobexkn BAonb GeroBon Aopoxku. lMepsbin
dhnaxxok COOTBETCTBYET Hayany OOPOXKW, 3TOT cnaxok Baca ycraHaBnuBaeT Ha ctapTe. [nnHa oaHOro kpyra
cTaguoHa 462 meTpoB. Bacs cHayana pacctaBun 26 donaxkoB Ha paccTosHum 35 MeTpoB Apyr OT Apyra, 3atem
pasBepHyricd, nobexan B obpaTHOM HanpaeneHuu, paccTaeun euwe 43 cdnaxka yepes kaxable 14 MeTpoB.
CKOnbKO Nony4mTcs Touek BAOSb OEroBOM AOPOXKKN, B KOTOPbLIX YCTAHOBIEHO ©onbLle 04HOro doriaxka?

3apaua 8. (12 6GannoB) YeTbipéxyronbHuk ABCD TakoB, uto BC = 2AB, yron BDC — npsimon, AD n BC
napanneneHbl, yron BCD paeeH 67°. Hangnte BennumHy yrna BAD.

3apayva 9. (14 6annos) CKONbKO LenbIX 3Ha4YeHWI k, NpU KOTOPLIX NpaAMas y = kx He nepecekaeT napadonbl
y=x%+40x+500ny =x?—10x + 47?

3apava 10. (14 6annos) Ectb Genas knetyaTas nonocka 1x58. Kakoe HaumeHblUuee 4YMCIO KMETOK MOXHO
3aKkpacutb, 4Tobbl y nobon knetkn (B TOM 4ucne 3akpalleHHoW) Obina xoTa Obl 0ogHa cocedHsis KneTka
3aKpalueHa?



